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JEGYZŐKÖNYV
a 2006.február 15-i Elnökségi ülésről

Jelen vannak: Horváth Attila, Horváth Kristóf, Korányi László, Vörös György, Elnökségi tagok;
Rázsó Pál Tiszteletbeli Elnök, Derecskei Zsolt, FelügyelőBizottság elnöke, Bálega Tibor főtitkár.

Napirendi pontok:
1) Diákolimpia versenykiírása
2) Beszámoló a Szövetség gazdasági helyzetéről
3) Finlandia kupa beszámoló
4) Versenyszabályzat módosítása
5) MTLSZ által kiírt pályázatok elbírálása
6) Költségvetés-tervezet a 2006.évről
7) Nyári tábor
8) Egyéb ( IBF-MSA díj, EPOF 2012, Makrai Béla-Korányi Zsolt levél, IBF

tárgyalás )

Mivel Englert István előre jelezte késését, megérkezéséig Bálega Tibor főtitkárt kérte meg az ülés
vezetésére.

Bálega Tibor köszönti a megjelenteket.

1) Diákolimpia versenykiírása

Bálega Tibor tájékoztatja az Elnökséget, arról, hogy Horváth Attila, a Diákolimpia Országos
Döntőjének főszervezője elkészítette a Versenykiírás tervezetét, melyet minden elnökségi tag
megkapott.

Horváth Attila elmondja, hogy a Veszprém Megyei Sportigazgató tiszteletdíjakat ajánlott föl az
eseményre. A szállás és étkezési költségek a tavalyi árakon vannak. Az elnökség kisebb
módosításokkal elfogadta a Diákolimpia versenykiírását.

E.H. 11/2006.( II.15.) sz.: Az Elnökség 4 igen szavazattal elfogadta a 2006.évi Diákolimpia
Országos Döntőjének kiírását.

2) Beszámoló a Szövetség gazdasági helyzetéről

Bálega Tibor elmondja, néhány elnökségi tag kérte, hogy az üléseken kapjanak tájékoztatást a
Szövetség aktuális gazdasági helyzetéről. Tájékoztatja az elnökséget, hogy a Szövetség számláján
kb. 4 millió Forint van, mert megérkeztek a tavalyi pályázat második részletei, valamint az állami
támogatás bizonyos része. Továbbá a Multi Alarm cég is átutalta a szerződés szerinti esedékes
összeget. Nagyobb kiadások a Finlandia kupához kötődnek, valamint az Országos Bajnokságokra
megvásároltuk az érmeket, serlegeket. Ezenkívül a szokásos működési költségek kerültek
kifizetésre ( telefon számla, fizetés, könyvelés ).

3) Finlandia kupa beszámoló

Megérkezett Petrovits Sándor és Englert István is, így már Ővezeti az ülést.

Bálega Tibor elmondja, hogy Mátyus Tibor szövetségi kapitánytól mindenki megkapta a
beszámolót.
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Horváth Attila, aki kinn volt a versenyen, azt tapasztalta, hogy a lányok tudják tartani a lépést a
nemzetközi mezőnnyel, de a fiúk nem. Ha megnézzük az eredményeket, a fiúk alig nyertek
mérkőzést. Meglátása szerint ez már kb. 6 éve tendencia, nem tudjuk igazán tartani a ritmust a
külföldi játékosokkal. Szerinte gyorsabban játszák ezt a játékot. Az sem lehet mentség, hogy
nekünk fiatal csapatunk volt, hiszen a szlovén, osztrák, lett és a török csapatban is azok voltak, akik
a Polonia kupán is már szerepeltek. A csapatösszeállítást a két kísérő( Horváth Attila, Bánhegyi
Gábor ) is csak akkor tudta meg, amikor a szövetségi kapitány kihirdette a játékosoknak.

Korányi László szerint jó lett volna, ha itt van a szövetségi kapitány, mert ellentmondást érez. A
beszámolóból pl. kiderülhet, többször írta a kapitány, hogy milyen jól játszott a Horváth-Bánhegyi
páros, mégsem játszottak sokat.

Englert István elmondja, hogy nem most tapasztaljuk először és szerinte már régebb óta nem tartjuk
a lépést a nemzetközi mezőnnyel. A játékosok vagy a klubokban edzenek, vagy válogatott szinten.
Ezen kellene elgondolkodni, hogy mi a célravezető. A szövetségi kapitány mellett két olyan kísérő
is volt, akik az ott lévőjátékosok felkészítésében szerepet játszottak. Esetleg célszerűlett volna, ha
a szövetségi kapitány kikéri az ővéleményüket is.

Horváth Attila megjegyzi, hogy ők sosem rótták föl a szövetségi kapitánynak, hogy ki játszik és ki
nem.

Petrovits Sándor szerint a legjobbak utaztak ki a Finlandia kupára. Nem tudjuk, mi lett volna, ha
másképp áll föl a csapat egy-egy mérkőzésen.

Horváth Kristóf szerint más országok ifjúsági versenyzői sok nemzetközi versenyre járnak, ahol
hozzászokhattak a gyorsabb ritmushoz.

4) Versenyszabályzat módosítása

Horváth Attila nyújtott be javaslatot a Verseny Szabályzat módosítására, mivel a Felnőtt Országos
Bajnokságon tapasztaltakból kiindulva a 16-os táblán kevésnek érzi a 2 kiemeltet. Ebben az
esetben, mint a Felnőtt OB-n is, teljesen „fölborult” a tábla és a szabály megváltoztatásával ezeket a
visszásságokat ki lehetne küszöbölni. Azért is lenne sürgős, mivel közelednek az utánpótlás OB-k.

Rázsó Pál elmondja, hogy a Verseny Szabályzat az IBF szabályai alapján készült. A játékot a
sorsolás szeszélye határozza meg. Azt a kérdést kell föltenni, hogy térjünk-e el a nemzetközi
szabályoktól, vagy sem, valamint szabad-e egyik napról a másikra megváltoztatni egy szabályt.

Horváth Kristóf szerint ha egy szabály rossz, meg kell változtatni. A magyar viszonyokat
figyelembe véve kicsit torz lehet a nemzetközi szabály, hiszen nemzetközi versenyeken szinte
sohasem fordul elő, hogy 12-13 induló legyen egy versenyszámban.

Englert István kérdésére, miszerint most azonnal történjen-e a változtatás, 4 igen és 2 tartózkodással
az Elnökség az azonnali hatállyal bevezetendőmódosítás mellett döntött.

E.H. 12/2006.( II.15.) sz.: Az Elnökség 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a Verseny
szabályzat 10.5. pontjának módosítását az alábbiak szerint: 1-7 nevezőesetén a kiemeltek száma
2; 8-23 nevezőesetén 4, 24-63 nevezőesetén 8, míg 64-127 nevezőnél a kiemeltek száma 16. A
módosítás 2006.február 15-től lép életbe.

Korányi László fölhívja több hiányosságra a figyelmet, melyeket a Verseny szabályzatban talált.
Ilyen például az 5 perces szabály. Nincs világosan leírva és a játékosok nem tudják, mikor kell
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Visszatérniük a pályára. Továbbá nem teljesen egyértelműa pályára szólítás szabálya sem.
Konkretizálni kellene.
A Csapatbajnoki Szabályzatban nincs benne, hogy sérülés esetén mi a teendő az egy
csapattalálkozón belüli további mérkőzéseken.

Talál ezenkívül még egy nem túl egyértelműszabályt, mégpedig a Csapatbajnoki Szabályzat 14.9.
pontja, mely szerint egy csapattalálkozón egy játékos két mérkőzésen szerepeltethető. Ebben az
esetben akár két páros versenyszámba is nevezhetné ugyanazt a játékost.

E.H. 13/2006.( II.15.) sz.: Az Elnökség 6 igen szavazattal elfogadta a Csapatbajnoki Szabályzat
14.9. pontjának módosítását az alábbiak szerint: „A csapattalálkozón ugyanaz a játékos
maximum két (2) mérkőzésen, két különbözőversenyszámban szerepeltethető, amennyiben a
versenykiírás másképpen nem rendelkezik”.

Az Elnökség egyetért azzal a javaslattal hogy gyűjtsük össze a problémás pontokat a
szabályzatokban és ami nem annyira sürgető, azt az idény végéig módosítani kell.

5) MTLSZ által kiírt pályázatok

Bálega Tibor ismertette a beérkezett pályázatokat. Elmondta, hogy az 500 ezer Ft-os keretösszeget
néhány ezer Forinttal haladta meg a klubok által igényelt összeg.

Az Elnökség úgy döntött, hogy a pályázat keretösszegét nem emeli meg, így az alábbiak szerint
határozta meg a nyertes pályázatokat:

E.H. 14/2006.( II.15.) sz.: Az Elnökség 5 igen és 1 tartózkodással döntött az utánpótlás
korosztályú versenyzők Országos Bajnokságokon és a GP döntőn való részvételének
támogatására kiírt pályázati összeg elosztásáról az alábbiak szerint: 50.000.-Ft-os támogatásban
részesül: Alba Toll SE, BEAC, Bodajki TSE, Dunaújvárosi DSE, Ezerjó SE, IV. Béla király
DSE, Ságvári DSE. 48.200.-Ft támogatásban részesül a Dánszentmiklósi SK, 36.400.-Ft
támogatásban részesül az Érdi VSE és a MAFC Tollaslabda Szakosztálya, míg 29.000.-Ft
támogatást kap a Hevesi Eötvös DSE.

6) 2006.évi költségvetés

Bálega Tibor benyújtotta az Elnökségnek a 2006.évi Költségvetés tervezetet, melyet az Elnökség
kisebb módosítással elfogadott és majd a Közgyűlés elé terjeszt.

E.H. 15/2006.( II.15.) sz.: Az Elnökség 6 igen szavazattal elfogadta a Szövetség 2006.évi
költségvetését.

7) Nyári tábor

Bálega Tibor elmondja, hogy a legutóbbi ülésen az Elnökség megkérte Mátyus Tibor szövetségi
kapitányt, hogy tegyen javaslatot a nyári táborral kapcsolatos kérdésekre. Mátyus Tibor írásban
küldte el javaslatát, amely szerint 1 hét alatt rendeznénk meg a tábort 4 korosztály számára július
második felében. Minden korosztályból 12 játékos kerülne meghívásra ( maximum 13-14 ). Együtt
lenne a 13-15, valamint a 17-19 korosztály. Mindkét csoportnak lenne egy-egy edzése délelőtt és
délután. A tábor főtémája a taktikai és a fizikai felkészülés lenne. A tábor vezetésére a Hamza
Csabát javasolja, aki az egyes válogatott keretek edzőivel közösen tartaná a foglalkozásokat.
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Az elnökség elfogadta Mátyus Tibor szövetségi kapitány javaslatát és megkéri Bálega Tibor
főtitkárt, hogy vegye föl a kapcsolatot Hanza Csabával.

Korányi László elment az ülésről.

8) Egyéb

- IBF kitüntetés ( Meritorious Service Award ): Rázsó Pál javasolja Petrovits Sándort és
Suparmadi Sukardjat az IBF kitüntetésére. Életművük alapján mindkét jelöltet érdemesnek tart a
kitüntetés elnyerésére. A díj átadására a Magyar nemzetközi Bajnokságot megfelelőnek találná.
Elmondja, hogy jelenleg a Szövetségünk 12 kvótával rendelkezik, amelyből eddig hetet
használtunk fölt. Az eddigi díjazottak: 1985-benFodor Endre, Rázsó Pál, 1993-ban Cserni János,
dr. Illés László, 2000-ben Csanda Lajos, Makrai Béla és Vörös György.

E.H. 16/2006.( II.15.) sz.: Az Elnökség 4 igen és 1 tartózkodás szavazattal javasolja az IBF
Meritorius Service Award kitüntetésre életművük alapján Petrovits Sándort és Suparmadi
Sukardjat.

- EPOF 2012: Bálega Tibor beszámol az EBU új programjáról, amely a most is futó EPOF
2008-hoz hasonlóan, a 2012-es London-i Olimpiára való felkészülést segíti. Minden ország
jelölhet egy-egy, 1987 után született fiú és leány játékost.

- Makrai Béla és Korányi Zsolt levele: Makrai Béla az utolsó OB I/A CSB fordulóról szóló
jelentésében megemlíti, hogy néhány játékos megengedhetetlen stílusban nyilvánul meg mind a
versenybírósággal szemben, mind a pályán játék közben.
Korányi Zsolt, a Makrai Béla jelentésében említett játékosok edzője szintén levélben
tájékoztatta az Elnökséget az esetről. Véleménye szerint a Versenybíróság elfogult az ő
játékosaival szemben.

Miután Derecskei Zsolt és Horváth Kristóf is elmondta az esetet ( mivel mindketten jelen voltak
a versenyen; játékvezetői, illetve játékosi minőségben ), az Elnökség fölhívja a továbbiakban
mindenki figyelmét, akik a tollaslabda sportágban tevékenyen részt vesznek ( edzők, játékosok,
versenybírók ), hogy csak együttes erővel tudjuk jobbítani, fejleszteni a sportágat. Továbbá
tartsuk tiszteletben akár az ellenérdekelt fél véleményét is, feltételezve, hogy őt is a
segítőszándék vezérli.

- Englert István beszámol a Görögországi útjáról. Elmondja, hogy a Görög Szövetség elnökének
meghívására látogatott el Thessalonikibe, ahol Punch Gunalan úr, az IBF alelnöke is jelen volt.
A legutóbbi esetből kiindulva az utazás előtt egyeztetett az elnökségi tagokkal, akik támogatták
a Görögország-i látogatást. Azért fogadta el a meghívást, mert úgy érezte, folytatni tudják a
megbeszéléseket, amelyeket Malayziában tavaly decemberben elkezdtek.

Englert István megköszönte a munkát és bezárja az ülést.

Budapest, 2006.február 21. Bálega Tibor
fõtitkár

Kapják: - Elnökségi tagok
- Felügyelõ Bizottság tagjai
- Rázsó Pál


